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Llenn ypoka

= 3aKpenuUTb YMEHMe peLlaTb
noKasaTeflbHble YpaBHEHMUS,
NOBTOPUTb CNOCOObLI peLleHuns
9TUX YpaBHEHUN

=« BocnutaHue ymeHusa paboTtaTb B
COTPYOAHUYECTBE B rpyrne

PasButue YMEHNA NMPNMEHATD
TeopeTn4yecCckme 3HaHn4A Ha

npaKkTuke




YCTHO

1.Kakne ypaBHEHNA Ha3bIBaOTCS
nokasatenbHbIMU?




2.Kakne crnocobbl peLieHus
nokasaTenbHbIX YpaBHEHUW Bbl
3HaeTe?

-npuBegeHne cteneHen K ogHomy
OCHOBaHMIO B YpaBHEHUU ;

T =a? &= X, = X,
-pas3rioXXeHne Ha MHOXUTENNW;
-BBeJeHne HOBOWN NepeMeHHOU;
-fIereHmne Ha CTENeEHb;
-rpadonyecknin cnocob;
-OLleHMBaHWe YacTeun ypaBHeHUs,
-noabop KOPHS.



3.Ha3oBu cnocob pellueHuns
VYPaBHEHUSA U PeLLUN YpaBHEHNE
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D5 = -3 6)10" = /100
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2)25" = : )(\/7)
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o 8)2x 2 =
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4)3*%2* -2"" =16
5)9" —4*3" +3=0




[lpoBepuM gomallHee 3agaHune

Ne209 N\
1 3)(—) =25
3336 _ 3—1 S_x — 52
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T3 Y1
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2)400" = — 3/ 8l
20
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[lpoBepuM gomallHee 3agaHne
No218 3)5% + 35572 2 140

X x-1
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x-1 .
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x=1
x=1

2)37 7 43772 34 =315
3 %30 132 -1)=315
32 4*35=-315

32)/—4: 9

2y—-4=72

y=3

4)2 4342 542 1 6=
227 43-5%2)=—6
2% (4+3-10)=-6

2" =2

x—1=1

x=2




[lpoBepnM gomallHee 3agaHne

No221 2y1.5° — 1.5

D2k 2 = ok |5 — x| =|x—1

|x—2|:|x—|—4| 25 —-10x+x> =x>—2x+1
x® —4x+4=x>+8x+16 _ gy — _o4

—12x =12 =73

x=—1

4)3|x| — 3|2—x|—1
x| =2 —x|—1

|x|—|—1:|2—x|

33l — 32
|x—|—1| :2—|x|
x° +2x+1=4—4x|+ x>
4|x|=—2x+3

16x° =9 —12x+ 4x°
12x° +12x—9=0

4x°> +4x—-3=0

Jl =16+48 =64

_ —4-8 —

x? +2|x|+1=4—4x + x>
2|x| =3 —4x

4x> =9 —24x +16x"~
12x> —24x+9=0

4x> —8x+3 =0
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X, = —1,5 _
1 Q x1:8842095
—4+8
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8 X, = =1.5 —n.x.



PaboTta B rpynnax

= 1 rpynna
N4> =1

2)2 " 4251 42 =28
3)5° = 8~

4)/3 27> =81
5)0,3%7 ¥ =
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PaboTa B rpynnax

= 2 Fpynna
12> =4/32

2)3**1 43> =108

o))
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PaboTta B rpynnax
= 3 rpynna
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PaboTta B rpynnax

= 4 rpynna
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PaboTa B rpynnax
= O rpynna
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[IlpoBEPUM OTBETHI
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Ne227

DH4* +25" =29
y =4" —eo3pacmarowas ’ 3';

g =25" —so3pacmarowas
snauyum, y+ g =4 + 25" — sospacmarowasi
KA#CO0ENON0NCUMENIbHOE3HAYeHUeNPUHUMAEN

MONIbKOOOUHPA3

npux = levinonnsemes : 4' +25' =29



3anuuem
aomMallHee 3agaHue:

Ne219,222 223 225,
(226)




ITor ypoka

= Mbl Hayumnuce pellartb
NnokasaTtenbHble YpaBHEHUS

= Ha cnegyrowmnm ypok mbl
HanMLemM caMOCTOATENbHYIO
paboTy Ha «4» N «5»

= Mbl paboTtanu gpyxHo, Mbl-
Monoaubl! <\ 4




